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 = Zájemci veřejné zakázky = 

 Valašské Meziříčí 9. září 2021 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 

Identifikace veřejné zakázky: 
Název veřejné zakázky:  Zimní stadion na Kavalcově ulici v Bruntále 
Název akce (projektu): Zimní stadion na Kavalcově ulici v Bruntále 
Identifikační číslo: 162D55100Y005 
Druh podle předmětu: Stavební práce 
Druh podle finančního limitu: Nadlimitní režim 
Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání  
  veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) 
Zadavatel: Město Bruntál, se sídlem Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál,  
 IČ: 00295892 (dále jen „zadavatel“) 

Zadavatel, který je v rámci zadávacího řízení na základě příkazní smlouvy zastoupený v souladu  
s § 43 ZZVZ příkazníkem, tj. QUANTUM CZ s. r. o., se sídlem Novoveská 101/27, 709 00 Ostrava 
– Mariánské Hory, IČ: 25869043, poskytuje ve smyslu § 98 ZZVZ následující vysvětlení zadávací 
dokumentace: 

Dotaz č. 1 ze dne 8. 9. 2021: 
Součástí projektové dokumentace je také část nazvaná „D-1-5_Interier“ obsahující prvky dodávek 
a montáží interiérů, které ale nejsou obsaženy v soupisu prací. Žádáme zadavatele o objasnění, 
zda chápeme správně, že dodávky a montáže, které nejsou součástí soupisu prací, přestože jsou 
obsaženy v projektové dokumentaci, nejsou součástí předmětu díla této veřejné zakázky? 

Odpověď na dotaz č. 1: 
Ano, chápete to správně. Zadavatel v ustanovení bodu 3.2.1. zadávací dokumentace, pod 
poznámkou č. 2 uvedl, že upozorňuje dodavatele na skutečnost, že vybavení interiéru uvedené 
v DPS není předmětem této veřejné zakázky. 

Dotaz č. 2 ze dne 8. 9. 2021: 
V rámci projektové dokumentace elektro silnoproudu jsme nedohledali podrobnou dokumentaci 
rozvaděčů RH, RP1, RP2, RC a žádnou dokumentaci k rozvaděčům RO1, RO1.1 a OE1, která je 
nutná řádnému nacenění těchto prvků. Žádáme zadavatele o objasnění nebo o doplnění 
projektové dokumentace o podrobná schémata rozvaděčů. 

Odpověď na dotaz č. 2: 
Dle vyhlášky č. 405/2017 Sb., o dokumentaci staveb není součástí projektové dokumentace 
pro provádění stavby podrobná dokumentace rozvaděčů. Rozvaděče jsou popsány ve výkazu 
výměr. Součástí DPS je schéma napájení, které je touto vyhláškou požadováno. 

                             Ing. Markéta Vodáková 
              QUANTUM CZ s. r. o., zástupce zadavatele 
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